



Аэропорт Томска прекратил работать в пятницу, 27 июля, ввиду недостаточной видимости из-за лесных пожаров в регионе. Рейсы перенаправляются в аэропорт Новосибирска, отдельные самолеты - в Кемерово. Ожидается, что чрезвычайная ситуация продлится по крайней мере несколько дней, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Пассажиры в эти аэропорты доставляются автобусами. К сожалению, перевозка организована из аэропорта Томска, а не из центра города, что было бы удобнее пассажирам. Большинство таких перенесенных рейсов серьезно задерживаются, некоторые аннулированы.

Авиакомпания UTair не предполагает выполнять рейсы в Томск в течение ближайших двух дней. Она пообещала обеспечить автобусы и снабдить пассажиров на время этого переезда напитками и легким питанием. Автор: Юрий Плохотниченко